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1. !àþ„þ vþz_îû!Ýþþ !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1×3=3

1.1 ML2T–2 öë ö¦þï“þ îûy!Ÿîû ›ye#ëû ¢‚öì„þ“þ “þy £öìœyéôôôé

S„þV „þyëÅ S…V Çþ›“þy S†V  îœ S‡V   ¦þîûöìî†

1.2 ˜#öì‰þîû öë!Ýþ ö¦þQîû îûy!Ÿ ö¢!Ýþ £öìœyôôôé

S„þV „þyëÅ S…V o&!“þ S†V ¦þîûöìî† S‡V Çþ›“þy

1.3 cîûöì’îû ›ye#ëû ¢‚öì„þ“þ £öìœyéôôôé

S„þV MLT–2 S…V LT–1 S†V LT–2 S‡V MLT–1

2. ~„þ!Ýþ Ÿöì· xíîy ~„þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 1×3=3

2.1 ~„þ!Ýþ ößþñœyîû îûy!Ÿîû ˜y› öœöì…y ëyîû ~„þ„þ ö˜£zÐ

2.2 ¦þîûöìî† œk• ~„þ„þ ˜y ö›ï!œ„þ ~„þ„þÚ

2.3 ‰þyþ™ ö¦þQîû îûy!Ÿ ˜y ößþñœyîû îûy!ŸÚ

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû ”yç õ 2×4=8

3.1 3 kg ¦þöìîûîû îhß$þöì“þ 5 m/s2 cîû’ ¢,!Tþ „þîûöì“þ– ˜y 4 kg ¦þöìîûîû îhß$þöì“þ 4 m/s2 cîû’ ¢,!Tþ „þîûöì“þ öî!Ÿ îœ ²Ìöìëûy‹˜
£öìîÚ ë%!=þ ”yçÐ

3.2 ö„þy˜ Ÿöì“Åþ ¢îûöì’îû ›y˜ ç x!“þ„Êþyhsþ ”)îûc ¢›y˜ £öìîÚ

3.3 ~„þ!Ýþ ößþñœyîû îûy!Ÿîû ˜y› öœöì…y ëy ”%!Ýþ ö¦þQîû îûy!Ÿîû ¢öìA† ¢Á™„Åþë%=þ ~î‚ “þyîû ~„þ„þ „þëû!Ýþ ö›ï!œ„þ ~„þöì„þîû
vþzþ™îû !˜¦ÅþîûŸ#œÚ

3.4 xyöìœy„þî¡ìÅ „þ#Ú SI þ™å•!“þöì“þ ~îû ›y˜ „þ“þÚ

4. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ ”%!Ýþîû vþz_îû ”yç õ 3×2=6

4.1 ‹öìœ xoyîÄ ö„þyöì̃ y x!˜ëû“þy„þyîû „þ!àþ˜ îhß$þîû ‡˜c xyëû“þ˜›yþ™„þ ö‰þyˆ ç ¢y•yîû’ “%þœyëöìsþfîû ¢y£yöìëÄ „þ#¦þyöìî
›yþ™öìîÚ

4.2 SI þ™å•!“þöì“þ ¢£yëû„þ ~„þ„þ „þ!ÝþÚ “þyöì”îû ˜y› öœöì…yÐ ~†%!œ ö„þyíyëû îÄî£,“þ £ëûÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þy˜ xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


